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Sak nr.  Saksopplysninger 

27/22 Godkjenning av referat fra driftsstyrets møte 10. mai 2022 

 

Vedtak: Driftsstyret godkjente referatet fra 10. mai.  

28/22 Godkjenning av innkalling og saksliste  

 

Vedtak: Driftsstyret godkjente innkalling og saksliste. 

29/22 Aktuell informasjon fra skolen og aktivitetsskolen 

Elever: Skolen har pr. i dag 553 elever. Dette er en nedgang på 9 elever 

sammenlignet med 1. oktober i fjor.  

 

Ansatte: Det er drøyt 100 ansatte på Ila skole og AKS pr. i dag. Det begynte 

9 nye lærere på Ila til skolestart. 5 av disse er nyutdannede. Nyansatte i 

Osloskolen ble invitert med til mottagelse i Oslo rådhus 20. september. 

 

Årshjul for fellesaktiviteter: Det har blitt laget et årshjul som viser 

pedagogiske fellesaktiviteter gjennom skoleåret. Driftsstyret tittet på 

årshjulet, som inneholder blant annet tradisjoner som internasjonal uke, 

idrettsdager og talentiade.  

 



Nasjonale prøver: Disse gjennomføres på 5. trinn før høsteferien. På neste 

møte titter vi nærmere på resultatene. Det er også interessant å få vite fra 

ungdomsskolen hvordan elevene fra Ila har prestert på 8. trinn.  

 

Tilsyn rundt sikkerhet og beredskap: Bydelen holder tilsyn knyttet til 

dette temaet i oktober. Vi forbereder oss på å vise frem hvordan vi jobber 

når det gjelder for eksempel risikovudering og beredskap.  

 

To nye kokker på AKS: Det er tilsatt to kokker. Disse sørger for at 

matserveringen på AKS holder høyt nivå. Det kom spørsmål om ikke også 

mellomtrinnet kan få nyte godt av kokkenes komeptanse.  

 

Svømmeopplæring: Denne er i gang på 3. trinn. Dette året skal også 4. 

trinn, 2. trinn og 7. trinn få svømmeopplæring. Vi drøftet også tilgangen på 

svømmehaller og mangel på kvalifiserte instruktører. Vi bør vurdere å sørge 

for at vi hele tiden har internt personell som kan drive svømmeopplæring.  

 

Helsesykepleiere: Skolen har nå to helsesykepleiere som jobber i hel 

stilling. Dette letter muligheten for å kunne jobbe systematiusk 

forebyggende med elvers helse.  

 

Vedtak: Driftsstyret tok informasjon fra skolen og aktivitetsskolen til 

orientering.  

30/22 Økonomi 

 

Vi gikk gjennom og kommenterte de to utsendte utkastene til 

tertialrapporter for skole og AKS. Det vises til egne kommentarer i 

utkastene. Rapportene sendes inn til Utdanningsetaten innen 25. september. 

 

Vedtak: Driftsstyret godkjente utkast til tertialraspporter for skole og AKS.   

31/22 Skolens pedagogiske virksomhet 

 

Vi berørte en del av det pedagogiske utviklingsarbeidet som pågår for skole 

og AKS. Inkluderende praksis i klasserommene, fellesskapende didaktikk, 

arbeid med relasjoner, systematisk oppfølging av elevenes læring, samt 

digital kompetanse er stikkord som preger arbeidet.  

 

Vedtak: Driftsstyret tok informasjon om skolens pedagogiske virksomhet til 

orientering.  

32/22 Eventuelt 

 

- DS sitt årshjul for 2022-2023: Ligger vedlagt referatet.  

- Trivselslederne: Vi snakket om dette programmet og verdien det kan ha 

for gode friminutt. 



- Lavterskel klassetreff: Vi snakket om at foresattes mulighet til å bidra 

til godt skolemiljø henger sammen med hvor godt foresatte kjenner 

hverandre. På noen trinn er jevnlige treff der foresatte møtes satt i 

system. Dette kan det snakkes om i FAU.  

  


